

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.07.2011

**ЛУКОЙЛ ПРОДЛИЛ ДЕЙСТВИЕ СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ
РАБОТОДАТЕЛЕМ И ПРОФОБЪЕДИНЕНИЕМ КОМПАНИИ**

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Председатель Совета Международного объединения профсоюзных организаций ОАО «ЛУКОЙЛ» (МОПО) Георгий Кирадиев подписали протокол о продлении действия Соглашения между работодателем и профобъединением на очередной трехлетний срок.

Соглашение определяет основные принципы взаимных обязательств Компании и ее сотрудников в социально-трудовой сфере, а также общих условий оплаты и охраны труда, льгот и гарантий, защиты трудовых, социально-экономических и профессиональных интересов работников.

Соглашение также учитывает положения Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2011-2013 годы и Отраслевого соглашения по организациям нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства объектов нефтегазового комплекса Российской Федерации на 2011-2013 годы.

По состоянию на 1 января 2011 года в МОПО ОАО «ЛУКОЙЛ» входит 152 тысячи сотрудников Компании.